Solucionario

En el siguiente apartado se te presentan las soluciones de todos los items, separados por unidad, nime-
ro de pagina y numero de clase, en algunos casos se detalla solo la respuesta y en otros se escribe tam-
bién un procedimiento posible para llegar a ella. Las soluciones se dividen en las siguientes secciones:

Recuerda

Se plantea la solucidn de los items que corresponden a una o dos clases anteriores.

Resuelve
Se plantea la solucion de los items correspondientes a la clase del dia.

El objetivo del solucionario es proporcionar las respuestas correctas de cada item, para que puedas
comparar las respuestas que has obtenido a partir de tus procedimientos, por lo que es indispensable
que primero los resuelvas por tu propia cuenta; de manera que no debes solo copiar los procedimien-
tos o respuestas del solucionario. Es necesario que te esfuerces y perseveres hasta llegar a la solucién
correcta en cada item, y asi te sentirds satisfecho cuando puedas resolverlos por ti mismo.



Unidad 1
Pagina 8, Clase 1.1

Resuelve

1. Ahuachapdn: veinte mil noventa y ocho.
Santa Ana: veintisiete mil setecientos noventa.
Sonsonate: veintiséis mil cuatrocientos nueve.
Chalatenango: diez mil doscientos setenta y dos.
La Libertad: treinta y tres mil trescientos
dieciocho.
San Salvador: cincuenta y cinco mil trescientos
setenta y seis.
Cuscatlan: trece mil quinientos setenta y tres.
La Paz: diecinueve mil ciento cincuenta y tres.
Cabanas: diez mil trescientos ochenta y siete.
San Vicente: diez mil ciento dieciséis.
Usulutan: veinte mil ochocientos treinta y siete.
San Miguel: veintiséis mil noventa y nueve.
Morazdn: once mil trescientos veintiséis.
La Unidn: quince mil quinientos noventa vy tres.

2.a.58,703
c. 16,800

b. 87,419
d. 79,601

3. Acajutla: 52,359
Armenia: 34,912
Izalco: 70,959
Juayua: 24,465
Nahuizalco: 10,417
San Antonio del Monte: 26,902
San Julian: 18, 648
Santa Catarina Masahuat: 10,076
Santa Isabel Ishuatan: 10, 241
Santo Domingo de Guzman: 7,055
Sonzacate: 25,005

Pagina 9, Clase 1.2

Recuerda
Primer grado: dieciocho mil setecientos setenta 'y
cuatro.
Segundo grado: dieciocho mil ciento noventa y
siete.
Tercer grado: dieciocho mil cuatrocientos cinco.
Cuarto grado: dieciocho mil cuatrocientos once.
Quinto grado: dieciocho mil quinientos diez.
Sexto grado: diecinueve mil nueve.
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Resuelve

1. La Paz: 308,087
San Vicente: 161, 645
San Miguel: 434,003
La Unidn: 238,217

Cabarias: 149,326
Usulutan: 344,235
Morazan: 174, 406

2.a. 189,203 b. 200,419
c. 168,007 d. 486,500
¥Desafiate

1,567,156 se lee un millédn quinientos sesenta y
siete mil ciento cincuenta y seis.

Pagina 10, Clase 2.1

Recuerda

a. Santa Ana: doscientos cincuenta mil novecientos
sesenta y nueve hombres, doscientas setenta y
dos mil seiscientas ochenta y seis mujeres, qui-
nientos veintitrés mil seiscientos cincuenta y cinco
en total.
Chalatenango: noventa y dos mil ciento setenta 'y
cinco hombres, cien mil seiscientas trece mujeres,
ciento noventa y dos mil setecientos ochenta y
ocho en total.
La Libertad: trescientos catorce mil sesenta y seis
hombres, trescientas cuarenta y seis mil quinien-
tas ochenta y seis mujeres, seiscientos sesenta mil
seiscientos cincuenta y dos en total.
San Vicente: setenta y siete mil seiscientos ochen-
ta y siete hombres, ochenta y tres mil novecientas
cincuenta y ocho mujeres, ciento sesenta y un mil
seiscientos cuarenta y cinco.
La Unidn: ciento once mil doscientos ochenta y
siete hombres, ciento veintiséis mil novecientas
treinta mujeres, doscientos treinta y ocho mil dos-
cientos diecisiete en total.

Resuelve
1.a.614,235
= 600,000 + 10,000 + 4,000 + 200+ 30+ 5
3 representa 30
b. 327,926
= 300,000 + 20,000 + 7,000 + 900 + 20 + 6
2 representa 20,000y 20
9 representa 900
c. 207,537
=200,000+ 7,000 +500+30+7
7 representa 7,000y 7



d. 980,037
=900,000 + 80,000+ 30+ 7
9 representa 900,000
2.a.525,367 b.709,081 «c.48,736 d.60,217
XDesafiate
a. 195,833 =100,000 x 1 + 10,000 x 9 + 1,000 x 5
+100x8+10x3+1x3
b. 450,790 = 100,000 x 4 + 10,000 x5 + 1,000 x O +
100x7+10x9+1x0

Pagina 11, Clase 2.2

Recuerda
1. a. Trescientos cincuenta y ocho mil quinientos tres.
b. Doscientos siete mil seiscientos
c. Un millon.
2.350,347
=300,000 + 50,000 +300+40+7
3 representa 300,000y 300
4 representa 40

Resuelve
1.a.10,000 b. 100,000 c. 100,000
d. 10 e. 10 f. 1,000
2. Compré 1,000 servilletas.
Pagina 13, Clase 3.1
Recuerda
1.a. 58,003 b. 702,305
2.a.10,000 b. 1,000
Resuelve
a.
I T T T T ] T T T T T T T T ] T T T T T T T T | T T T T I 1
10,00 20,000 30,000
2,000 7,000 11,000 15,000 19,000 24,000 28,000
b.
I T T T T | T T T T I T T T T ] T T T T I T T T T | T T T T |
40,000? f 50,000 ? fG0,000 ? fl0,000
42,000 46,000 54,000 59,000 63,000 68,000
C.
T T T T | T T T T T T T T | T T T T T T T T | T T T T
(ij fu;o,ooo f 2oo|,000 f faoo{ooo
10,000 50,000 90,000 140,000 230,000 280,000
Pagina 14, Clase 3.2
Recuerda
1.a.100,000 b. 1,000

2.

I T T T T | T T T T I T T T T | T T T T I T T T T | T T T T I
50,000 fG0,000 f70,000 f 80,000
54,000 59,000 65,000 69,000 76,000

Resuelve
T T T T T | T T T T I T T T T | T T T T I T T T T | T T T T
50,000 fG0,000 f 70,000 ?80,000
49,000 54,000 58,000 62,000 78,000
| T T T T | T T T T | T T T T | T T T T I T T T T | T T T T I T
0 f 100,000 f 200,000 300,000?
40,000 130,000 170,000 250,000 310,000
XDesafiate
I T T T T | T T T T | T T T T | T T T T | T T T T | T T T T |
0 f f 20,000 f 40,000 fso,ooo
6,000 10,000 36,000 58,000
Pagina 15, Clase 4.1
Recuerda
1.

I T T T T | T T T T I T T T T | T T T T l T [ 1 [] I 1 [] [ 1
80,000 90,000 f 100,000 110,000
83,000 88,000 95,000 103,000 107,000

2.
| T T T T | T T T T I T T T T | T T T T I T T [ [] I [ [] 1 [ |
0 f 10,000 fzo,ooo fao,ooo
2,000 16,000 19,000 28,000
Resuelve
l.a.> b. < C.< d.= e.> f.<

2.Puede ser cualquier nimero que cumpla.
Por ejemplo: a. 16,780, 16,752 o0 16,432, etc.
b.465,087, 395,087 o 365,089, etc.

¥Desafiate

Se debe poner en centenas de la cantidad (a) un
valor que sea mayor que el de la cantidad (b), por
ejemplo 5y 1 respectivamente:

DM um C D V)
@> 8| 7.5
> 8 7.1 4 6

N
fo))

Pagina 16, Clase 4.2

Recuerda

1.

T I T T T T | T T T T I T T T T | T T T T I T T T T | T T T T
fGO0,000 700,000 f 800,000 900,000
590,000 670,000 730,000 820,000

2.371,008 > 317,008 > 293,420 > 205,
420 > 200,000
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Resuelve

1.127,463 93,016 405,163
130,000 90,000 410,000
2.362,848 158,671 742,598
400,000 200,000 700,000
XDesafiate
1.a. 1,000,000 b. 100,000
2.1,000,000
Pagina 17, Clase 5.1
Recuerda
l.a.< b. >
2.72,091 55,342
70,000 60,000
Resuelve
La 763011
(+i 1310121318}
L 121717181619
b. 697,906 c. 783,221 d. 720,454
2.a.112,244 b. 835,280
c. 446,174 d. 103,899
Pagina 18, Clase 5.2
Recuerda
1. 860,237 238,999
900,000 200,000

2.P0O: 138,450 + 42,650
3.R:5201,663

R: 181,100 puntos.

Resuelve

1. Se aproximan a las decenas de millar:
136,000 - 140,000 41,900 - 40,000
R: viajé aproximadamente 180,000 m.

2. R: Sobraron aproximadamente $300, 000.
198

Unidad 2
Pagina 22, Clase 1.1

Recuerda

1. Se forman varios angulos recordar, que ambos
lados del dngulo son lineas rectas, por ejemplo.

Resuelve
1.a. Grado

c. Transportador
2.a.45° b. 25°

Pagina 23, Clase 1.2

Recuerda

a. 60° b. 85°
Resuelve

a.50° b. 10° c. 30°

Pagina 24, Clase 1.3

Recuerda

a.50° b. 75°

Resuelve
1.a.90° recto

c. 135° obtuso
2. a: obtuso

Pagina 25, Clase 1.4

Recuerda

b: agudo

b. Vértice
d. Angulo
c.90°

d.65° e.80° f.90°

b. 55° agudo
d. 180° llano

c: llano d: agudo

Se forman diferentes dngulos, por ejemplo:




Resuelve

a. 215° b. 230° c. 200° d. 270°

Pagina 26, Clase 1.5

Recuerda

1. De izquierda a derecha:
Primer vagoén: amarillo ( 130°---> obtuso)
Segundo vagon: verde ( 40°---> agudo)
Tercer vagon: rojo ( 180°---> llano)

2.215°

Resuelve
Se pueden dibujar en diferentes posiciones, por

ejemplo:
b. 300°

P

225°

Pagina 27, Clase 2.1

Recuerda
215°

Resuelve
1. Tridngulo acutdngulo: cy e
Tridngulo recto: a
Tridngulo obtusdngulo: by d
2. A color rojo, B color café y C color amarillo.

Pagina 28, Clase 2.2

Recuerda
135°

Resuelve
1. Revisa la seccion Comprende para recordar los
pasos para construir un triangulo.

Pagina 29, Clase 3.1

Recuerda

2.Es un tridngulo rectangulo pues uno de sus
angulos tiene 90° y ademas es isdsceles pues tiene
dos angulos de 45°.

Resuelve

a. trapezoide b. trapecio
c. paralelogramo d. trapezoide
e. paralelogramo f. trapecio
g. paralelogramo h. trapecio

i. paralelogramo

Pagina 30, Clase 3.2

Recuerda

a. trapecio b. paralelogramo c. trapezoide

Resuelve .
Lados opuestos iguales O
1.a. No es paralelogramo Angulos opuestos iguales Q

Lados opuestos iguales .

b. Es paralelogramo )
P & Angulos opuestos iguales .

Lados opuestos iguales .

c. Es paralelogramo -
Angulos opuestos iguales .

2. Es paralelogramo: sus angulos miden 110°y 70°
Pagina 31, Clase 3.3

Recuerda
1. Es un paralelogramo.
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2. a. Longitud del lado DC: 6 cm
b. Longitud del lado BC: 2 cm
c. Angulo A: 90°
d. Angulo B: 90°

Resuelve
Revisa la seccién Comprende de esta clase para
recordar los pasos para construir un paralelogramo.

Pagina 32, Clase 3.4

Recuerda

Revisa la seccién Comprende de la clase anterior
para recordar los pasos que debes seguir para
construir un paralelogramo.

Resuelve
1.3, cyesonrombos.
2. a. Longitud del lado CD: 2 cm

b. Angulo D: 50°
c. Longitud del lado FG: 3 cm
d. Angulo E: 100°

Pagina 33, Clase 3.5

Recuerda

Se llama rombo.

Caracteristicas: angulos opuestos iguales y todos los
lados iguales a 3 cm.

Resuelve
Revisa la seccién Comprende para recordar los
pasos para construir un rombo.

Pagina 34, Clase 3.6

Recuerda
Revisa la seccién Comprende de la clase anterior
para recordar los pasos para construir un rombo.

Resuelve
Revisa la seccién Comprende para recordar los
pasos para construir un trapecio.
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Pagina 35, Clase 3.7

Recuerda

Es un trapecio.

Resuelve
Trapecio: no cumple
alguna de las caracteristicas.

Cuadrado: cumple las tres
caracteristicas.

R
Rombo: las diagonales se
cortan en el centro.

2. @

rectangulo o
paralelogramo

rombo

Pagina 38, Clase 4.1

Recuerda
Las diagonales de los
trapecios isdsceles
20° 70° son iguales.
“““““““““ 5cm-------""
Resuelve

1.ay e tienen forma de prisma rectangular.
b y d tienen forma de cilindro. El objeto c tiene
mucho parecido a un cilindro si no se considera el
agarradero.

2. Cilindro: a. Superficie lateral y b. Base.
Prisma rectangular: a. Superficie lateral y b. Base.

Pagina 39, Clase 4.2

Recuerda

a. Plana b. Curva



Resuelve
1. Forma de cono: b, cy e (sin el helado).

2. a. Cuspide o vértice b. Superficie lateral c. Base
Unidad 3
Pagina 44, Clase 1.1
a. 40 b. 50 c. 90 d. 300
e. 700 f. 800 g. 6,000 h. 2,000
i. 7,000 j. 80 k.90 |. 200
m. 240 n. 600 fi. 1,200 0. 4,000
Pagina 45, Clase 1.2
Recuerda
1.a.28 b. 80 c. 756 d. 882
2.P0O:1,000x9 R: 9,000 latidos.
3. R: 70 corazones.
Resuelve
a. 2,864 b. 9,360 c. 4,068
d.8,472 e. 9,156 f. 6,480
Pagina 46, Clase 1.3
Recuerda
1.a.928 b. 5,060 c. 5,664
2.R: 154 horas
Resuelve
1.a.7,888 b. 8,922 c. 32,816
d. 33,678 e. 27,522 f. 33,810
2.R:S$13,950
Pagina 47, Clase 2.1
Recuerda
a. 27,936 b. 9,198 c. 59,936
Resuelve
1.a.21 x 40 =840 b. 860 c.520 d.900

v + 4 e1,000 f3,500
21 x 4 =84

Pagina 48, Clase 2.2

Recuerda

a. 7,488 b. 19,023 c. 38,277

d. 450 e. 1,280 f. 2,870

Resuelve

a. 12 x 400 =48 00 b. 7, 500 C. 35, 500
* *_ * Td. 6,000 e. 88,400
12x4 =48 f. 291,200

Pagina 49, Clase 3.1

Recuerda

1.a.660 b. 2,400
c. 30,000 d. 108, 800

2. R: 500 dulces.

Resuelve
1.2.42x15=42x10+42x5=420+210=630

b.36x22=792 €.27x54=1,458
2.a.7%x34 =238 b.28 x 23 =644
Pagina 50, Clase 3.2
Recuerda
1.a.6,800 b. 45,000

2.2.29x16=29x10+29x6=290+174 = 464
b.47x32=1,504

Resuelve
lLai

77777777777777777

b.2,542 c¢.3,096 d.4,6212

77777777777777777

Pagina 51, Clase 3.3

Recuerda

1.2.23x17=23x10+23x7=230+161=391
b.48 x35=1,680

2.a.444 b. 1,272
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Resuelve

Lai i, 407 b. 21,828
”””””””””””””” c. 5,365
Cxon 1
B2
2:.4:7
3211
2. R: 3,780 kilogramos.
Pagina 52, Clase 3.4
Recuerda
1 a.390 b.1,173 c. 5,824 d. 46,866
Resuelve
l.a.! 1.5 6 3. b. 133,889
x4 c.211,178
3702
[~ <
6252,
65646
2. R: 32,928 ninos.
Pagina 53, Clase 3.5
Recuerda
1.a.2,142 b. 9,856
c. 80,052 d. 175,624
Resuelve
la. | 215 b. 72,487
xi ;33137; C246,352
1" 5705 d. 173,019
215 e. 98,736
R f. 562,288
' 6:4.:5
68155
Pagina 54, Clase 3.6
Recuerda
1.a.21,471 b. 121,856
c. 191,642 d. 218,346
Resuelve
1.a. 257 b. 4,914 c. 12,576
oS 2t d12,185 e.9,800
% £250,600
'1:0:2: 8

Pagina 55, Clase 3.7

Recuerda
1.a.1,842
c. 25,208

Resuelve
a. 5,400
d. 4,400

b. 1,800
e. 6,900

Unidad 4
Pagina 60, Clase 1.1

Resuelve
a. medida: 0.1 m

b. 11,936
d. 95,337

c. 9,600

se lee: una décima de metro o cero punto un

décimas: 1
b. medida: 0.3 m

se lee: tres décimas de metro o cero punto tres

décimas: 3
c. medida: 0.5 m

se lee: cinco décimas de metro o cero punto cinco

décimas: 5
d. medida: 0.6 m

se lee: seis décimas de metro o cero punto seis

décimas: 6
e. medida: 0.7 m

se lee: siete décimas de metro o cero punto siete

décimas: 7
f. medida: 0.8 m

se lee: ocho décimas de metro o cero punto ocho

décimas: 8
g. medida: 0.9 m

se lee: nueve décimas de metro o cero punto

nueve
décimas: 9

h. medida: 1 m
se lee: un metro
décimas: 10

Pagina 61, Clase 1.2

Recuerda
a. medida: 0.2 m

se lee: dos décimas de metro o cero punto dos

décimas: 2
b. medida: 0.4 m

se lee: cuatro décimas de metro o cero punto

cuatro
décimas: 4



Resuelve

a. medida: 1.6 m
se lee: dieciséis décimas de metro o uno punto
seis
décimas: 16

b. medida: 2.4 m
se lee: veinticuatro décimas de metro o dos punto
cuatro
décimas: 24

c. medida: 1.9 m
se lee: diecinueve décimas de metro o uno punto
nueve
décimas: 19

d. medida: 2.1 m
se lee: veintiin décimas de metro o dos punto uno
décimas: 21

e. medida: 3.5 m
se lee: treinta y cinco décimas de metro o tres
punto cinco
décimas: 35

Pagina 62, Clase 1.3

Recuerda

a. medida: 0.8 m
se lee: ocho décimas de metro o cero punto ocho
décimas: 8

b. medida: 2.3 m
se lee: veintitrés décimas de metro o dos punto
tres

décimas: 23
Resuelve
l.a.4.1cm b.0.8 cm
2.a.1.8| b.2.51
3.a.0.6cm b.1.7 1

Pagina 63, Clase 1.4

Recuerda

1. medida: 1.9 m
se lee: diecinueve décimas de metro o uno punto
nueve
décimas: 19

2.a.1.21 b.2.81

Resuelve

1.

rmwwmmm

of 2 Y

0.2 1.5 22 26 3.2 3.8

2.

0 b 2} bt
05 09 14 2.1 3 3.7 42

Pagina 65, Clase 1.6

Recuerda

1.a.09cm b.3.51

2.

ottt !
0.3 1.1 1.7 2426 3.5 41

2.Sandra llegd mas alto porque 4.2 > 3.8.
3. Mario ha ahorrado mas dinero porque 7.4 > 4.7.

Pagina 66, Clase 1.7

Recuerda

1.

o+t 2t

0.4 1.2 2.2 29 35 4

2. Se utiliza mas harina pues 3.4 > 1.1.

Resuelve
l.a.> b.> c= d.>
2. Debe pasar por los siguientes nimeros: 3., 0.4,
506 2,08y 2 10
10" 10 10

Pagina 67, Clase 1.8

Recuerda
1. Gastd mas en la comida de perro pues 3.7 > 2.8.
2. El camino correcto es el segundo pues:
02<3<05<2<72<08
10 10 10
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Resuelve
1.a.0.07

Pagina 68, Clase 1.9

Recuerda
1. El orden de los nimeros de menor a mayor es:

0.3,0.8,1.7,2,3.4,4.6,5y5.2
2.
0 T 0.1 T o.2f T T 0.4
0.02 0.15 0.22 0.26 0.3 0.37
Resuelve
1.
215 T 2.16 1 T 217 T 12.18 T 2.19
2.154 2.163 2.167 2.174 2.178 2.186
2.
4.99 T 51 5.01T T 5.02 T T 5.03
4.995 5.001 5.012 5.016 5.023 5.027
Pagina 70, Clase 2.1
Recuerda
a.1.78 m b.3.244 m c.4.56
Resuelve
1.a.2.372 b. 4.06 c.5.209 d. 0.085
2.a.7.345 b. 6.208 c. 2.059
d. 4.008 e.0.783 f. 0.906
Pagina 71, Clase 2.2
Recuerda
1.
WTWWTW—WTWWTW
7.4 7.41 42 T 7.43 T 7.44
7.401 7.412  7.418 7.426  7.432 7.438
2.a.7.042 b. 5.006
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Resuelve
1.a.5.361=5+0.3+0.06 +0.001
b.7.208 =7 +0.2 + 0.008
c.8.07=8+0.07
d. 0.048 =0.04 + 0.008

2.a.2.318 b. 6.702 c.0.213 d.0.63
Pagina 72, Clase 2.3

Recuerda

1.a.4.02 b. 0.038 c.0.07 d. 0.005
2.a.5.009 b. 6.041

Resuelve

a.0.01 b.0.1 01 d.0.01 &e1 fo0.001
¥Desafiate

1.a.2.073=1%x2+0.1x0+0.01x7+0.001x3
b.0.640=1x0+0.1x6+0.01x4+0.001x0

2.6.543y 3.456

Pagina 73, Clase 2.4

Recuerda
1.3.9.017=9+0.01+0.007 b.0.708=0.7 +0.008
2.a.1 b.1 c.0.01
Resuelve
1.a.4 b. 72 c. 283
d. 35 e. 429 f. 1,256
2.a.5.2 b.25.3 c.0.21 d. 1.06
Unidad 5
Pagina 78, Clase 1.1
Resuelve
l.a.7xB)=21 b. 4 c.7 d.8 e.9
f7 g.4 h8 i.9
2.a.51b b.61b c.31b d.41b
3.a.P0O:30+7

R: 4 cajas y 2 lapices no se guardan.
b. R: 9 paquetes y sobran 2 botellas.



Pagina 79, Clase 1.2 Pagina 82, Clase 1.5

Recuerda

1.PO:39=:7

R:6 cajas, 5 estaran llenas completamente y la sexta
caja solo tendra 4 libros.

Recuerda

2.R:91b
Resuelve
a.70 b. 400 c. 50
d.90 e. 90 f.70
g. 80 h. 60 i. 80
Resuelve
a. 50 se descompone en 40y 10 XDesafiate
‘1‘8+§=§0 a.810+9/=90  b.540+ 9= 60
— R 25 c.200+(4]=50  d.4,000+(10/= 400
b.R: 11y residuo 4 c.R: 15 Pagina 83, Clase 1.6
d.R: 13 yresiduo 1 e.R: 13y residuo 2
f. R: 12 y residuo 6 Recuerda
1.P0O:48 +5 R: 9 mangos y sobran 3.
Pagina 80, Clase 1.3 2.a.50 b. 70 c. 100

Recuerda
a. 8 b. 4y residuo 3

c. 6yresiduo 4 d.R:35 . . . b.284residuo 1
e.R:26 yresiduo2 f R:22y residuo 2 14 11 1 c. 129 residuo 2
‘1020 0 0 1 d.232
Resuelve 115 I e 457 residuo 1
--------------- H —_—t— et = = == ==
a.| 3ig b.17 y residuo 1 1 igig 1 1] :f.149
T ¢ 16 el St Sk St Sl St
=22 190 d.14yresiduo 3 (S S S = S S A
LN Lo 020 0
- 108
L S e el |
o a0 Pagina 84, Clase 1.7

________________

Pagina 81, Clase 1.4 Recuerda

1.129 grupos

Recuerda 2. R: 60 estudiantes
a. 60 se descompone en 50 y 10. R: 12
b. 15 c. 27 y residuo 1 d. 23 Resuelve
RESUEWG a. :,_,:,_Giil?’: :, i b. 209 residuo 1
A b. 9 residuo 1 -6 1 1210:9. c. 108
i1i9fat cgresiduos3 . 101217 : 1 |  d.130residuo 4
- 1116 14| d. 6 residuo 1 A A P A A
| s o A | . | I | I2 I7 1 1 1 1
.. 131 .  eT7residuo4 PSR
f. 8 residuo 4 g. 7 residuo 2 h. 7 residuo 2
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Pagina 85, Clase 1.8

Recuerda
a. 123

Resuelve

b. 104

comprobacién: 5x 63 +3
como5x63=63x5

77777777777777777

...................

b. 45 residuo 4c. 96 residuo 7
d. 60 residuo 3

Pagina 88, Clase 2.1

Recuerda

a. 407 comprobacién: 2 x 407

b. 40 residuo 6

Resuelve

a.2 b.3 c.7 d. 1
e.2 f9 g. 4 h.7
i. 8 i.7 k.5 .3
Pagina 89, Clase 2.2

Recuerda

1. R: 31 paquetes.
2.R: 20 salones y no sobraron.

Resuelve
a. 70+ 20 = 3 residuo 10
7 +2=3residuo 1
Comprobacién: 20x3+10=60+10=70

b.2yresiduo 20
d.3 yresiduo 10
f. 4y residuo 20
h.7 y residuo 30

c. 2 yresiduo 10
e. 2 yresiduo 30
g. 7 y residuo 30

Pagina 90, Clase 2.3

Recuerda

1. R: 90 mesas.

2. R: 6 paquetes pero un paquete tiene solo 20
tortillas.

206

Resuelve

a. Se aproxima a 60 + 30, entonces 64 +~ 31 es
aproximadamente 2

b. aproximadamente 3

d. aproximadamente 3

f. aproximadamente 2

(@]

. aproximadamente 4
. aproximadamente 5

¢}

Pagina 91, Clase 2.4

Recuerda

1.a.9residuo 20 b. 3 residuo 50

2. a. 3 aproximadamente b. 3 aproximadamente

Resuelve

I il Dt b. 4 residuo 5
',__,',f‘_,',_g_]l_iz_: c. 3 residuo 3
=48 4 d. 3 residuo 2
ool e. 2 residuo 12
f. 2 residuo 8

Pagina 92, Clase 2.5

Recuerda

1.P0O: 89 + 32y el PO aproximado es 90 + 30
R: 3 bolsas aproximadamente.
2.R: 92 cuadernos y sobro 1

Resuelve

a.. T T, 50 b. 6 residuo 1
1 I6 I1 1 |2 1
;--T-ér*;b-lls—:—; c. 3 residuo 4
:_ — :p--%--*: d. 3 residuo 4
Coo e. 4 residuo 5

f. 2 residuo 13

Pagina 93, Clase 2.6

Recuerda
1.R: 2 galletas y sobran 6.
2.R: 3 plumones y sobran 2.

Resuelve

a. aproximacion PO: 60 + 20 Comprobacion

612|118
60 + 20 = 3 verificamos si cumple :--7?72‘-],3—:—:

IR ERER R
b. 3 residuo 6 c. 2 residuo 4 d. 2 residuo 1

e. 4 residuo 1 f. 2 residuo 9



Pagina 95, Clase 2.8

Recuerda
1. aproximadamente 2
2.3 residuo 7

___________________

f. 9 residuo 10

Pagina 96, Clase 2.9

Recuerda

1. aproximacion del PO: 80 + 20

2.R: 21 residuo 13

Resuelve

Q

1

1 1
4

N
le
1

1

1 1
4
o !
1 1
1

1

4

1

1

|
olN!
1

A A

___________________

Pagina 97, Clase 2.10

Recuerda
1.R: 3 dias.
2. R: 4 piezas y sobran 3.

Resuelve

45+ 15 =

b,

9+3=3

48+12=4 |

JHE

8+2=/4

a.

d.

42 + 14 3

'5628.

E
7|ual + Igua
3 |

8:[4<2]

b. 6 residuo 14
c. 7 residuo 3
d. 9 residuo 12
e. 8 residuo 3

R: 4 residuo 1

b. 12 residuo 12
c. 32 residuo 3
d. 20 residuo 7
e. 21 residuo 6
f. 25 residuo 7

C.

32:16= 2|

A
7 |gual 'gra|

2]d3] as2<2
36+12=( 3

9+3=

8+4-= : 9+3=

|
| # g b
40+20=(2 48“. 54+18= 3

Pagina 98, Clase 2.11

Recuerda
1.PO: 236 + 27 R: 8 meses y al inicio tenia $20.
2.35 libros y quedan 4.

Resuelve

a.

b,
270+90=(3| 480+ 60 . 350+ 70:

_10l *lgual —? 10 |gual

27+ 9 =3 48@. 35+7=

640+ 80 = . 250 + 50

60=
_10l @lgual _* 10 |gual ++igra|

64+ 8 . 25+ .. 54:6=9
560 70= . 320+ 80= @ 630+90=

JEE R

56+ 7 = . 32+ 63+ 9=7

Pagina 101, Clase 3.1

d.

Recuerda

90+15=/6 > 2802407
A

A
++ ig|ua| ++ ig|ua|

30+5 =6

Resuelve

1.2.8%x6= b.48):6=8 c[48:8=6
d.7x5= e35/+5=7 £(35/+7=5
g.9%x3= h.27]:3=9 i.(27):9=3
2.PO:4x7 [j PO:[ )+ 7=4R: 28 nifios
3. R: 72 nifios.




Pagina 102, Clase 3.2

Recuerda

R: 10 pupusas

Resuelve

1. a. Cantidad a comparar 42 y cantidad base 6.
(2]

=

b.PO:42:6=( | PO:[ |x6=42
c. R: La mama hizo 7 veces la cantidad de tortillas
gue hizo Carmen.
2. R: La cantidad de sillas es 4 veces la cantidad de
bancas.

Pagina 103, Clase 3.3

Recuerda

1.a.PO:3x8= | PO:[ |+3=8
b. R: 24 panes.

2. R: Miguel corre 3 veces lo que corre Julia.

Resuelve
1. R: El equipo B hizo 7 puntos.
2. R: La estatura del hermano de Miguel es 70 cm.

Pagina 105, Clase 4.1

1l.a.6+5x2=6+10=16
b.6 c.33 d. 14 e. 8 f9
2.2.PO:8x2+7x4 R: $44
b. R: 18 huevos c. R: 27 ejercicios
d.R: $6 e. R: 10 chibolas

Pagina 106, Clase 4.2

Recuerda
a. 13 b.6
Resuelve
1.a8 b. 28 c.8 d. 27
2.a.PO: (15+20)+7
35 +7=5 R: 5 caramelos.
b. R: $40

3.R: faltan 17 pupitres.
208

Pagina 107, Clase 4.3

Recuerda
a.b b. 60

Resuelve
a.36+2+4=22
18 +4
22
b.3 c. 10 d.23 e. 12
f. 68 g.29 h. 20 i. 44 i.7

Pagina 108, Clase 4.4

Recuerda
a.22 b. 4

Resuelve
a.3x4+18+2=21
12 + 9
21
b.7 c. 57 d. 70 e. 90 f2

Pagina 109, Clase 4.5

Recuerda
a.49 b. 430
Resuelve
l.a. (7+5)x 9=7%x9+5x%x9
=63 +45
=108
b.64 c. 245 d. 204

2.2.54x8=(50+4)x8=432
b.98 x 5= (100—2) x 5 = 490
c.103x6=100x6+3x6=618
d.48x7=40x7+8x7 =336

¥Desafiate
Se aplica la propiedad distributiva para identificar las
dos expresiones con igual resultado.

Pagina 110, Clase 4.6

Recuerda
a. 14 b. 357



Resuelve
a.57+32+8=57+40=97
b.94 c.79 d. 180

e. 2,800 f. 270

Pagina 111, Clase 4.7

Recuerda
1.$89 2.8120
Resuelve
a.PO: (12 +4)x 80 PO: (8 +4) x 12
3x8 2x12
24 24
c.R:$120

R: $24

b.R: $56 d.R: $100

¥Desafiate

1. Operaciones horizontales: 20+ 30 -5 x 8 = 10,
10+2+6+3=7y8x4-5x2=22,
Operaciones verticales: 20 + 10 x 8 = 100,
30+2-4=11,5+6%x5=35y8-3x2=2,

2.7,5,9,33,4,10,70y 25

Unidad 6
Pagina 116, Clase 1.1

Resuelve
a. 4

d.15

g.8

c. 16
f. 25

= 0o
= 00 U

Pagina 117, Clase 1.2

Recuerda
a. 10 b.9 c. 10

Resuelve
a.9 cm?
e.3 cm?

d.6cm?
h. 4 cm?

c. 3 cm?
g.6cm?

b. 4 cm?
f.4cm?

¥Desafiate
24 cm?

Pagina 118, Clase 1.3

Recuerda
a. 4 cm?
e.5cm?

d.7cm?
h. 4 cm?

c.5cm?
g. 4 cm?

b. 4 cm?
f.2 cm?

Resuelve
a.PO:4 x4
c.R:25cm?
e.R:49 cm?

b. R: 9 cm?
d. R: 16 cm?
f. R: 100 cm?

R: 16 cm?

Pagina 119, Clase 1.4

Recuerda
1.a.9cm? b.5cm?
d.3cm? e.5cm?

c.4cm?
f. 6 cm?
2.a.R:9cm? b. R: 4 cm?
Resuelve

a.R:6cm? b. R: 12 cm?
d.R: 24 cm? e.R:30 cm?

c. R: 27 cm?

Pagina 120, Clase 1.5

Recuerda
a.PO:3x3
c. R:36cm?

124 cm?
: 15 cm?

R: 9 cm? b.R
d.R
Resuelve

Se pueden plantear diferentes PO, por ejemplo:
a.PO:2x2+3x%x6

4 + 18
22

2eme

R: 22 cm? > cm ‘
3cm

b.R: 25 cm?

XDesafiate
22 cm?

Pagina 121, Clase 1.6

Recuerda
a.R: 18 cm? b. R: 15 cm?
c.R:26cm? d.R: 23 cm?
Resuelve
a.R:16cm? b. R: 15 cm?
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Pagina 123, Clase 1.8

Recuerda

Se pueden plantear diferentes PO, por ejemplo:
a.PO:2x3+2x7 R:20cm? b.R: 29 cm?
c. R: 18 cm? d. R: 25 cm?

Resuelve

a.R: 16 cm? b. R: 18 cm?

Pagina 124, Clase 1.9

Recuerda
1.a.R:6m?
2.R: 64 m?

b. R: 14 m?

Resuelve
1.PO: 30 x 30 R: 900 m?
2.R: 60,000 m?y R: 6 ha

XDesafiate
26 cm?

Pagina 125, Clase 1.10

Recuerda
1.R: 7,000 m? 2.R: 2,500 m?
3.R: 120,000 m?y R: 12 ha

Resuelve

a. R: 4 km? b. R: 10 km?

XDesafiate
a. 20 cm?

Unidad 7
Pagina 130, Clase 1.1

b.31 cm?

Resuelve

1.2.5.231x10

3 =52.31 el punto se mueve

una posicion a la derecha.

b.523.1 c.5,231 d.1.25 e.12.5
f. 125 g.7 h. 70 i. 700
j.0.9 k.0.11 l.12.3

2.R: 8240

Pagina 131, Clase 1.2

Recuerda
a.312 b.3,120

210

c.31,200 d.450 e.15 f8

Resuelve
1.a.3,141+10=314.1 se coloca el punto una
g

posicion a la izquierda.

b.31.41 c.3.141 d.3.16 e.0.316
f.2.3 g.0.023 h.0.23 i.0.011
2.R:3.25m

Pagina 132, Clase 1.3

Recuerda
a.47.8 b.0.9 c.21.5 d.0.203 e.0.0711 f. 0.009

Resuelve

1. El camino correcto pasa por: 1.45, 1.47, 1.57, 2.57,
3.57,4.56,4.561, 4.487 y 5.497

2.a.< b.> c.> d.< e.> f.>

3. Isabel

Pagina 133, Clase 1.4

Recuerda

1.a.0.56 b.1.601.60 c.0.115
2.a.< b. < c.>
Resuelve

a.3.59 se aproxima a 3.6
9> 5 entonces aumenta en 1 las décimas

b.1.9 c.3 d.2.5 e. 7.7 f.6.8

XDesafiate
5.41,5.42,5.43,5.44,5.35, 5.36, 5.37, 5.38 y 5.39.

Pagina 134, Clase 1.5

Recuerda
l.a.> b.> c.>
2.a.6.3 b.2.5 c.9
Resuelve

a.5.768 se aproxima a 5.77

8 > 5 entonces aumenta en 1 las centésimas

b.0.56 «c.2.4 d. 15.27 e.6.11 f 3.08

XDesafiate
6.271,6.272,6.273,6.274, 6.269, 6.268, 6.267, 6.266
y 6.265.



Pagina 136, Clase 2.1

Recuerda
a.5.6y5.62 b.0.8y0.76 c.2.6y2.56
Resuelve
P b.7.5 c. 4.8 d.0.2
e.5.3 f 6.8 g.6.9
h.7.8 i.9.6
Pagina 137, Clase 2.2
Recuerda
a.4.6 b.0.2 c.4.8
Resuelve
a. b.30lb  c.13.21b
i e.91b f.40 1b
h.11 b
Pagina 138, Clase 2.3
Recuerda
1.R:1.91 2. R: 4 tazas
Resuelve
a. b.6.78 c.1.64
’ d.2.32 e. 941

f.1.2

XDesafiate

d.16.41b
g.821b

Al sumar las centésimas se debe tener 2 en la posicién

de las unidades, el 3 cumple, pues 9 + 3

= 12, se

escribe 2 y se lleva 1 a la décima. Se hace un andlisis

similar al sumar las décimas y unidades.

Pagina 139, Clase 2.4

Recuerda
1.R:$6.2 2.R:S52.3
Resuelve
a.| b. 14.22 c.3.05
1‘ e.11.95 f. 8.75
h.7.15

XDesafiate
Al sumar las milésimas se debe tener

d.9.74
g.9.06

0 en las

unidades, el 8 cumple, pues 2 + 8 = 10. Se hace un
analisis similar al sumar las décimas y unidades.

Pagina 141, Clase 3.1

Recuerda
a.1.11 b.4.03 c.3.92 d. 9.08
Resuelve
3, b.3 c.7.3 d. 4
e. 6.3 f. 0.6
2.PO:25-1.5 R:11
Pagina 142, Clase 3.2
Recuerda
a.7.93 b. 8.01 c.7.2
Resuelve
= b.1.5 c.0.6 d.0.5
e. 1.6 f. 6.2
2.R:45.8 cm
Pagina 143, Clase 3.3
Recuerda
1.R: 2.8 km 2.R:0.6m
Resuelve
1.a. 715 b.1.14 c.0.23
3,03  do02
2.R:1.311
XDesafiate

Los nimeros a colocar son: 5.35, 2.3y 9.35

Pagina 144, Clase 3.4

Recuerda

a.2.2 b.0.5 c.0.34

Resuelve
a. 5}15 c.1.65

f.0.98

Pagina 145, Clase 3.5

Recuerda

a.0.1 b.1.76

d.1

d.5.78

c.4.98
211




Resuelve

a. . b.2.86 c.2.07 d.1.15
e.7.11 f. 9.85

XDesafiate

Los numeros a colocar son:

a.4,1y6 b.5,7y2 c.6y7

d.2,0y5 e.25,6y8 f.7,3y6

Unidad 8

Pagina 150, Clase 1.1

Resuelve

1.a. % tres novenos4
C. cuatro octavos —
e. % seis séptimos

5 . ,
b. 1o Cinco décimas

d. cuatro quintos %

2'_I_I_I_I_I_I_y_
10° 10" 10" 10" 10" 10" 10 " 10
5 9 3
‘2210
4.a.> b. < c. < d.<
Pagina 151, Clase 1.2
Recuerda
5 4
a. = b. —
7 9
Resuelve
. .3 4 8 3 1 9 4 3 5
El camino color rojo: =, —, =, =, =—, =, — =, =
7 J10594810756y
8 . 13 4 156 7 9 8 7
El camino color azul: =, —, =, —, =, =, =y —
1003° 8 3" 7" 4 5y2
Pagina 152, Clase 1.3
Recuerda . 20
1 9 ,
a.? b. 5 c.?ol d. 5

ay b son propias cy dsonimpropias

Resuelve
l.a.11 b. 12 c.28&

7 7 7

4 2 1 3
¥Desafiate .
22 veces, hay que identificar que en 1 hay 3 veces =

3

212

Pagina 153, Clase 1.4

Recuerda
1iliiiliiiiyi
3472’10 8’13’11’ 9’4" 6 ' 7
7 3
2.a. 1§ b. 8?
Resuelve
a.14 b.16 c. 15 d.12 e.8 f6 g 12 h.10
¥Desafiate

El numerador y denominador deben ser iguales.

Pagina 154, Clase 1.5

Recuerda
4 1
1.a.67 b.710
2.a.8 b. 12 c.9 d.6
Resuelve
5 43 92 51 26
12,15, 24,35y 35
3 5 1
2. 5 s 3%
|IIIII|IIIII|IIIII|IIIII|I
2 14 20
0 3 1 2 3 3 5 4
Pagina 155, Clase 1.6
Recuerda
3 .1 .4 52 3
14 1515, 25y37
2.a.5 b. 10 c. 15 d. 20
Resuelve
3
L d g s
| [ | | 1T 1T 11 | 11T 171 |
7 9 1 14 17 21 24
0 1§ & & & &3 & %
7 11 13 14 13
2 bg C. — -3 I fT
11 21 19 .37
L= h. 2= i, =2 2L
&% 8 9 I
Pagina 156, Clase 1.7
Recuerda
1% 2 2% 2% 3§ 4
|IIIIII|IIIIII|IIIIII|IIIIIIJI
6 9 14 16 19 25 8
0 71 7 7 7 73 7 7



Resuelve

a.%=1% 5+3=1residuo 2 ?=1%
A
3 1 1 1
b.Z? c.23 d.22 e.2 f'ZT
23 h. 41 i1l i 4
8<% 3 6 J
¥Desafiate
2 1 m? o =l m?
2 2
Pagina 157, Clase 1.8
Recuerda
2 _7 1_16 4_9 3_13
a'1§‘§ b35—5 c15—5 d25—5
Resuelve

l.a.> b.< c¢c< d< e< f> g< h>
2.Juan

¥Desafiate
El denominador debe ser el mismo y el numerador
menor a 17 para que se cumpla que son menores.

Pagina 158, Clase 1.9

Recuerda

2 3 2
1l.a.4 b. 33 c. 31 d. lg

2. Fracciones que tengan el mismo denominador que
la fracciéon en el globo.

Resuelve

l.a.> b.< c¢> d.> e< f> g> h.=

¥Desafiate

El denominador debe ser 7 y el numerador debe ser
mayor a 6 para que se cumpla que son fracciones
mayores.

Pagina 159, Clase 2.1

Recuerda

Pasa por:
1 3 5 9 10 13 15 17 ,4 8 5 5,11 8

31313131313 13713 13 ‘137 °13 "13 Y 713

Resuelve

1. a. Si se multiplica el denominador de la primera
fraccidn por tres, se obtiene el denominador de
la segunda fraccién, entonces 3 x 9 = 27

b. 4 c.2 d. 12
2.0.2,4 2 5 otc 4 8 310 etc
T 6’712’ 15 18 ' ©10’ 15’ 20’ 25’ '
8712 16’ 20’ ’ " 14’ 21’ 28’ 35’ '

Pagina 160, Clase 2.2

Recuerda
l.a.< b. > c. < d.<
2.a.3 b.6 c.8 d. 4
Resuelve

a. 2 para simplificar se divide el numerador y deno-
minador por el mismo valor, en este caso se divide
por 4 entonces % = %

2 4 1 1 3 2 1
¥Desafiate

Dividir en vertical y/u horizontal y trasladar las piezas
para completar un cuadrado.

Pagina 161, Clase 2.3

Recuerda
Por amplificacién o simplificacién:
"4’ 8’ 6710014 " 10’ 15’ 20° 25’ 35’
18’ 9712’ 3’6’72
Resuelve
1.9+ 1,1 p, 11 6,10 c 1351, 8
4-7:3Y7 7' 7Y7 ‘100116 11
2.a.> b. < c.< d.> e.=
f> g. < h. > i > j.=
¥Desafiate

a. El denominador de la primera fraccién debe ser
menor que el denominador de la otra fraccién.

b. El denominador debe ser mayor a 2.

c. El mismo denominador.

Pagina 162, Clase 3.1

Recuerda

2 1 1 2

3
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2 1 3 1

2.a.> b. < c. < d.=
Resuel\ge 6 _3+6 _ 9 9 11 11
+
= +—-=2—"== L= .= L=

1.a.P07777 R7 b7 ¢ 3

3 14 6 8 7
2a.§ bg C.E dg e.—o01
Pagina 163, Clase 3.2
Recuerda
1.% 2. para hacer una blusa.
Resuelve
1.a. PO: % + %z Lo % se convierte la fraccion

6

impropia a nimero mixto 7 + 6 = 1 residuo 1
7 1
entonces — = 13

6

b. 12 13
2.0.1% b1Z c1f d17 eli fi12
3.1 km
Pagina 164, Clase 3.3
Recuerda
a.z b. £ 2% d. 12
e.12 f1L g 12 h.2
Resuelve
1a.2%+12=33=32

b.8 c.32 d.12

e.4> f62 g2 h.3%
2.221
Pagina 165, Clase 3.4
Recuerda
113 1b 2.11
Resuelve

2+2 4 .
1.a. 1% + 2% = 37: 33 entonces convertimos a

to 2 O . 1,1
mlxtogqueeslga5|33—3+3—3+13—43

214

1 1
4 .
f 4 g. 43 h.6 i.4
2.3km
Pagina 168, Clase 4.1
Reﬁuerda ,
Resuelve
8 _4_ 4 4 5
La.g-39773 b. 76 ¢ 12
2 3 4 4
2 6 2 2
. . 8 8 5
Pagina 169, Clase 4.2
Recuerda .
Resuelve
5 _q1l_,5°1_54 1 2
1.3.33—13—2 —29 b43 C.411
3 5 1 4 6
Pagina 170, Clase 4.3
Recuerda
2 8 5
2 4 2 1
Resuelve

5 7 . . .
a. 43 - — se convierte una unidad del minuendo a

2 5 14 14 7 _,7
fraCC|on4§—39 luego resto39 3 —39.

3 4 3 5 4

Pagina 171, Clase 4.4

Recuerda
2 2

Resuelve

2 . . .
1.a. 37 - 2% se convierte una unidad del minuendo
a2 59 9 _,5_4
en fracciéon 37 =2 7 luego se resta 2 7 2 7 =5



o

N

Qo
|

s

XDesafiate
432 658
117 11

Pagina 174, Clase 5.1

y4a

Recuerda
2 3 5

Resuelve
2 1 1 _4

St =+ =—
a 5 5 5 5

Pagina 175, Clase 5.2

Recuerda
8

a. E b. ﬁ C. 1—3

Resuelve

2+1+1 _
5

2 1 1 _
a.2§+§+1§—3 3

[CIES

5
b. 37

Pagina 176, Clase 5.3

1 2

[GIEN

c.2

3 9 5 4

NIEN
o
[e)]

NIv

2. 4%ga|ones

8
d.g

R:7@ b.1251b

c. 1,200 b

Recuerda
7
1.§I
Resuelve
1.2 1)_51_,3_34
1.a.2§—(§+1§)—25 15-35
1 2
2
2. 1§|
Unidad 9
Pagina 182, Clase 1.1
Resuelve
La ;=777 7077057
U 1i7is 205
- i1if 05171 |
10 n
2. 75 bolsas
3.a.1,1001b b. 200 Ib
d. 1,700 Ib e. 500 1b

f.3001b

ul|w

f.

8
9

Pagina 183, Clase 1.2

Recuerda

1.a.1501b b. 300 Ib
2.a.12 @ b.9@
3.a.5qq b.2qq
Resuelve

Al tener mds de 4 @ se convierten a quintales
(4@ =1 qq), y al tener mas de 25 Ib se convierten a
arrobas (25 1b =1 @).

l.aa1@131b +2@8lb=3@211b
I

b.4@5Ib
2.49q1l@51b

c.5@61b d.8qq1@231b

Pagina 184, Clase 1.3

Recuerda

l.a.16 @ b.2751b

2.a.3 @ 181b b.4@
c.4d@51b d.7q9q201b

Resuelve

1
1.a.3@17lb-2@6lb=1@111b
L |

b.8Ib
2.9qq2@31Ib

c.6qgql@131Ib d.3qq2lb

Pagina 185, Clase 2.1

Recuerda
a.5@31lb b.9qq7@91b
c.2@121b d.6gg2@2lb
Resuelve

a. 23 dias que son 3 semanas completas y 2 dias
23 +7 =3residuo 2

b. 25 dias c. 28 dias d. 11 dias

¥Desafiate

38 dias

Pagina 186, Clase 3.1

Recuerda
1.a.3@231Ib
2.a.27 dias

b.2qqll @
b. 11 dias
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Resuelve
b. limonada C. mango d. horchata

Pagina 187, Clase 3.2

Recuerda

1.15 dias

2.a. azul b. verde C. negro
Resuelve

b.17 C. maiz d. avena

Pagina 188, Clase 4.1

Recuerda

1. a. cuarto b. tercero C. primero

2.a.viernes b. miércolesy jueves c. queso

Resuelve
a. 2,500 qq b. 2016y 3,000 qq
c. 2014 d. 2017

Pagina 189, Clase 4.2

Recuerda

1. a. futbol b. natacion c. 87

2.a. Ciencias b. Lenguaje y Sociales, 25 libros
c. 20 libros

Resuelve
a. El sol

Roble
c. 28 televisores 2

b.
d. e. Roble
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